ATA Nº 2949
138ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA

02 DE MAIO DE 2016
Aos  dois dias do mês de Maio de 2016, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 138ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador MANOEL FABIANO FEREIRA FILHO, o 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador MARCOS ROBERTO PEROTO, e Demais Vereadores presentes: ANTÔNIO JOSÉ BILIAZZI, CHRISTA PELIKAN TEIXEIRA, Dr. EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOSÉ JAIRO MESCHIATO, ROGÉRIO LODI, CLODOALDO APARECIDO DE ALMEIDA e LUCAS ANTUNES, ausentes NILES ZAMBELLO JUNIOR e RILTON MUCARE. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta à sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 25 de abril de 2016. Foi APROVADA a não leitura e a ata na íntegra por MAIORIA dos Senhores Vereadores, exceto Niles e Rilton, ausentes. Passou-se para a leitura das matérias do EXPEDIENTE. Leitura do Ofício GP n° 265/2016 (PCM 388) do Executivo, que traz resposta ao requerimento do vereador Claudecir Paschoal, referido ofício fica a disposição na secretaria da Casa para eventual consulta. Leitura do Ofício GP n° 280/2016 (PCM 389) do Executivo, que traz resposta ao requerimento dos vereadores Marcos Roberto Peroto e Antonio José Biliazzi, referido ofício fica a disposição na secretaria da Casa para eventual consulta. Leitura do Ofício GP N° 266/2016 (PCM 384) do Executivo, que encaminha projeto de lei n° 09/2016, que “Fixa os limites do perímetro urbano do município e dá outras providências”. Após a leitura, o projeto de lei foi colocado em discussão, não havendo oradores, foi colocado em votação, sendo aprovado, como objeto de deliberação, por maioria dos vereadores, exceto Niles, ausente. Leitura do Ofício GP N° 267/2016 (PCM 385) do Executivo, que encaminha projeto de lei n° 10/2016, que “Autoriza o fechamento de loteamento mediante concessão de uso das áreas públicas no município da Estância Turística de Barra Bonita e dá outras providências”. Após a leitura, o projeto de lei foi colocado em discussão, não havendo oradores, foi colocado em votação, sendo aprovado, como objeto de deliberação, por maioria dos vereadores, exceto Niles, ausente. Leitura do Ofício GP N° 287/2016 (PCM 400) do Executivo, que encaminha projeto de lei n° 11/2016, que “Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da lei orçamentária de 217 e dá outras providências”. Após a leitura, o projeto de lei foi colocado em discussão, não havendo oradores, foi colocado em votação, sendo aprovado, como objeto de deliberação, por maioria dos vereadores, exceto Niles, ausente. REQUERIMENTOS: Requerimento firmado pelos vereadores Christa Pelikan Teixeira e Niles Zambelo Junior (PCM 393) requerendo ao Sr. Prefeito, informações quanto providências que estão sendo tomadas em relação a falta de asfaltamento em algumas ruas do município. Colocado em discussão os vereadores Christa e Zezinho usaram da palavra. Colocado em votação foi aprovado por maioria dos senhores vereadores, exceto Niles, ausente. Leitura do Ofício GP 276/2016 (PCM 401) do Executivo, que encaminha veto integral ao Autógrafo de Lei Complementar N° 05/2015-L. Houve apenas a leitura do ofício para dar conhecimento aos vereadores, o veto voltará em data oportuna para votação.

INDICAÇÕES: Indicação Nº 103/2016 Protocolo: 386/2016 Autoria: Rogério Lodi Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal , na forma regimental, que determine ao Departamento competente a realização da Poda da Árvore localizada na Rua Alberto Chiarato, defronte ao número 622. Indicação Nº 104/2016 Protocolo: 387/2016 Autoria: Rogério Lodi Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal , na forma regimental, que determine ao Departamento competente a realização da Poda da Árvore localizada na Rua Henrique Ustulim, defronte ao número 191, próximo a casa da Nilzinha. Indicação Nº 105/2016 Protocolo: 391/2016 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal , na forma regimental, que determine ao Departamento competente, com URGÊNCIA, operação tapa buracos na Rua João Morelato, defronte ao nº 441, onde o asfalto cedeu em razão do tráfego de ônibus próximo ao ponto existente. Indicação Nº 106/2016 Protocolo: 396/2016 Autoria: Niles Zambelo Junior Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente o recapeamento asfáltico ou a colocação de piçarra na Rua Domingos João Guzzo, esquina com Afonso Darros, no Parque Industrial São Domingos. Indicação Nº 107/2016 Protocolo: 397/2016 Autoria: Christa Pelikan Teixeira Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente o recapeamento asfáltico, poda de árvores e limpeza das calçadas da Rua Brasília, no bairro Vila Nova. Indicação Nº 108/2016 Protocolo: 398/2016 Autoria: Christa Pelikan Teixeira Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente providências em relação aos latões de lixo colocados ao longo da Avenida Pedro Ometto. Indicação Nº 109/2016 Protocolo: 402/2016  Autoria: Marcos Roberto Peroto Assunto: Indico ao Sr. Prefeito municipal Dr. Glauber Guilherme Belarmino, que determine ao departamento competente troca de lâmpadas nas seguintes ruas: Rua Comendador Mário de Campos Costa, Rua Luiz Negrini, Rua Modesto Berdun, Rua Ângelo Nanini, Rua Sylvio Lourenção, Rua Corradi, Rua Antônio Reginato. Indicação Nº 110/2016 Protocolo: 404/2016 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja feita REMOÇÃO DE GALHOS e ENTULHOS acumulados nas vias públicas do Bairro Jardim Nova Barra, especificamente da Rua Augusto da Silva, próximo ao n. 300, bem como da Rua Diogo Parra, esquina com Rua Santo Petri. Indicação Nº 111/2016 Protocolo: 408/2016 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: INDICO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, NA FORMA REGIMENTAL, PARA QUE SEJA REALIZADA OPERAÇÃO TAPA-BURACO DO ASFALTO QUE CEDEU NA RUA SALVÉRIO SALVI, A RUA DO COMÉRCIO, NA ALTURA DO Nº 585, DO BAIRRO DO SONHO NOSSO II. MOÇÕES: Moção de aplausos (PCM 392), de autoria do vereador Lucas Antunes, ao Pastor Jandiro Alves da Asilva, extensível a Direitoria da Igreja Assembléia de Deus Madureira e toda comissão organizadora, pela realização da Fraternal 2016 e pela primeira fraternal kids, nos dias 22 e 23 de abril. Colocada em discussão os vereadores Lucas, Lelo e Peroto usaram da palavra. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos vereadores, exceto Niles, ausente. Moção de Apelo (PCM 399), de autoria da vereadora Christa pelikan Teixeira, ao Senhor Prefeito, para que determine ao departamento competente a limpeza de contêiner de lixo localizado entre as ruas Rio Branco e Major Pompeu. Colocada em discussão usaram da palavra os vereadores Christa e Lelo. Colocada em votação foi aprovada por mairia dos senhores vereadores, exceto Niles, ausente. Moção de Apelo (PCM 406) de autoria do vereador Claudecir Paschoal, ao Sr. Prefeito, extensível à CPFL para realizar urgente melhoria da iluminação pública da rua Professora Adelaide Ghedin Lima, no bairro Jardim Panorama. Colocada em discussão os vereadores Claudecir, Peroto, aparteado pelo Claudecir, Lelo, aparteado pelo Claudecir e Zezinho, e Zezinho usaram da palavra. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos vereadores, exceto Niles, ausente. Moção de apelo (PCM 409) de autoria do vereador Antonio José Biliazzi, ao Sr. Prefeito para que determine ao departamento competente a intensificação da fiscalização de postura no município, no sentido de notificar proprietários de lotes para que realizem a limpeza em seus terrenos. OFÍCIO DE TERCEIROS: Ofício 04/2016 da FUNDEB que encaminha quadro de resumo. O ofício fica a disposição na secretaria da Câmara para eventual consulta. Esgotadas as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA, conforme inscrição Claudecir, Christa, Zezinho e Lelo usaram da palavra. Não havendo mais oradores inscritos passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e votação do Projeto de Lei nº 01/2016, de autoria do executivo, que “Dispõe sobre a criação do COMTUR = Conselho Municipal de Turismo e dá outras providências”. (Com nova redação). Colocado em discussão, como não haviam oradores foi colocado em votação, sendo aprovado por maioria dos senhores vereadores, exceto Niles, ausente. 2ª Discussão e votação do Projeto de Lei nº 03/2016, de autoria do executivo, que “Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Esportes e dá outras providências”. (Com nova redação). Colocado em discussão, como não haviam oradores foi colocado em votação, sendo aprovado por maioria dos senhores vereadores, exceto Niles, ausente. Não havendo mais matéria para Ordem do Dia, O SENHOR PRESIDENTE passou para a EXPLICAÇÃO PESSOAL, conforme inscrição usaram da palavra os vereadores Zezinho e Christa. Como não haviam mais oradores inscritos, o SENHOR PRESIDENTE declarou encerrada a sessão marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 09 de maio de 2016, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
